
平成３０年度 第２回 運営推進会議  －会議録－ 

 

日 時：平成 31 年 3 月 25 日（月)   15：30 宇寿荘集会室 

  

【参加者】  

地域代表：民生児童委員 1 名 

利用者・家族代表 1 名 

行政関係：雲南広域連合介護保険課 職員 1 名 

事業所：宇寿荘施設長、 

デイサービスセンター愛あいの家管理者、生活相談員（記録） 

 

１． 開 会 

 管理者より 

  参加していただいた方へのお礼、運営推進会議の進め方について説明する 

  委員の自己紹介 

 

２． 宇寿荘施設長よりあいさつ 

  運営推進会議の説明、活発な意見をお願いする 

 

３．事業所からの報告 

   （１）愛あいの家の概要、キャッチフレーズ、基本方針の説明 

   （２）利用状況報告 

   （３）行事報告 

   （４）３０年度事業計画の説明、アルバム、行事録を元に行事報告 

   （５）質疑応答 

     アルバム、写真を見ながら、意見、感想を頂きました。 

     ・解体ショー 一番気になりますね。みなさん喜んでおられる様子 

⇒ブリです。珍しいので皆さん見入っておられました。又、刺身で食べられ喜ん 

でおられました。 

・１２人定員 職員５名 大変だね 

 ⇒オムツ対応で和室に上って２人対応で交換、ベッドがない為、和室に上って頂い

ています。ホールに１人残り、トイレ誘導などしている。転倒などないように注

意しています。 

     ・和室にはこたつ、カーペットなど準備しており、和室で休まれる時、家に居る 

様で落ち着く、気分よいと言って下さいます。 

     ・ご利用者の方、介護度が上がっているのでしょうね 

     ⇒介護度は上がっています。新規で入所される方が介護度Ⅰの方が多く入所され

ています。 

      体調を崩される方はおられましたが、インフルエンザは１人でした。蔓延予防

に努めました。これからも続けていきます。 



 

     ・飯南町ではインフルエンザが流行っています。 

      デイの方でも流行っている。休業の所もありました。引き続き気をつけて頂け

ればと思います。 

     ・外に出る事は宇寿荘だけ、デイで出る時は保険がかかってますか？ 

     ⇒施設（宇寿荘）の方でかけています。 

     ・デイサービス送迎以外、外出の時、何かあった時の保険をかけていないと聞い

たことがあったのでお伺いしました。 

     ⇒トライアルができ、施設の敷地内より建物見学、桜見学などして、ドライブは

トイレの事とか車椅子対応が多く、高齢であり出られない状況です。職員の人

数も少なく、ドライブに２人出るとホール内に残る職員が少なく現在出来てい

ないです。 

     ・近くに出来たのでショッピングもいいですね。車で出られてもよいかなと思い

ます。 

     ⇒入居者の４０人位介護度がついています。デイは２６名登録です。増やしたい

がデイに出掛ける方のご希望を聞きながら検討しています。 

      気分転換をして頂く為に出掛けて楽しんで帰ってきてほしいです。 

       

      皆さん高齢であり、デイに出て食べること、話すことが一番と言われます。四

季折々の食材を使い、煮物、たこ焼きなど、行事、活動に参加して頂きたいと

思います。 

     ・外仕事してると家族の方が色々話され、介護は大変だと言われます。家にも老

人がいてなかなか施設に入れない。待機の方が多いのではと思います。自分達

が入所する年齢に近づいている、職員の皆様、健康で頑張ってください。 

     ・ボランティアでも出たいが、身体がついて行かない。 

     ⇒地域交流、宇寿荘の行事に参加したり、研修生の受け入れ、ボランティアの方

の受け入れなどして愛デイを知っていただきたいです。 

     ・大事な仕事なので身体に注意して頑張ってください。 

４．閉会 

  本日は、お忙しい中運営推進会議にお出かけいただきありがとうございました。短い 

間でしたが、デイサービスの報告をさせていただきました。皆様から色々とご意見を頂 

き感謝しています。地域の方のご支援を受け、ご協力いただき、今後のサービスの向上、 

より良いサービスにつなげていきたいと思います。これからインフルエンザ、ノロウィ 

ルスなどの感染予防に努め体調管理に注意していきたいと思います。今後ともご指導い 

ただきますようよろしくお願いします。 

 

５．次回開催予定 平成３１年９月頃 

 


